
KUESIONER KE-1  

KESIAPAN MAHASISWA MENGIKUTI PEMBELAJARAN SISTEM 

HIBRID 

Kuisioner ini dilaksanakan sebelum kelas Hibrid dimulai 

(Data survey s.d tanggal 28 April 2021, jam 12:00) 

Pertanyaan Kuesioner : 

• Data Mahasiswa 

1. Nama Lengkap 

2. NIM 

3. Departemen 

4. Jenis Kelamin 

5. Domisili saat ini 

6. Asal Provinsi 

7. Asal Kota / Kabupaten 

• Perilaku Mahasiswa 

1. Apakah anda kos 

2. Apakah anda naik kendaraan pribadi/jalan kaki untuk menuju kampus 

3. Apakah anda selalu memakai masker jika diluar rumah 

4. Apakah anda selalu menjaga jarak jika bertemu dengan orang 

5. Apakah anda sering mencuci tangan 

6. Apakah anda sehabis dari luar rumah, selalu mandi 

7. Apakah anda mempunyai penyakit bawaan 

8. Apakah anda pernah positif covid 

9. Apakah anda sudah vaksin 

• Kesiapan Mahasiswa 

1. Apakah anda siap jika rencana kuliah hybrid / offline dimulai pada minggu ke-10 atau 

ke-11 pada semester genap ini 

2. Apakah orang tua setuju dengan kuliah offline pada minggu ke-10 atau ke-11 

semester genap ini 

3. Jika anda tidak siap, sebutkan alasannya (bias pilih lebih dari satu) 

Hasil Kuesioner Ke-1 

• Total pengisi : 3404 mahasiswa 

• Kesimpulan :  

1. Dari 3404 mahasiswa yang berasal dari Surabaya sebanyak 603 (18%) 

2. Dari 603 mahasiswa Surabaya :  

▪ 67 (92%) Kos 

▪ 557 (93%) Menggunakan kendaraan pribadi 

▪ 53 (9%) Memiliki komorbid 

▪ 38 (6%) Pernah positif Covid 



▪ 581 (96%) Belum vaksin, 17 (3%) Sudah vaksin 1x, dan 5 (1%) Sudah vaksin 2x 

3. Dari 531 mahasiswa Surabaya yang menyatakan siap hybrid sebanyak 255 (48%) 

4. Dari 274 yang siap hybrid, yang orang tuanya setuju sebanyak 260 (95%) 

Adapun detail datanya sebagai berikut : 

• Departemen : 

 

Data kuesioner Mahasiswa Surabaya 
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Departemen

Aktuaria Arsitektur Biologi Desain Interior

Desain Komunikasi Visual Desain Produk Fisika Kimia

Manajemen Bisnis Matematika PWK Sistem Informasi

Statistika Studi Pembangunan T. Biomedik T. Elektro

T. Fisika T. Geofisika T. Geomatika T. Informatika

T. Kelautan T. Kimia T. Komputer T. Lingkungan

T. Material dan Metalurgi T. Mesin T. Perkapalan T. Sipil

T. Sistem dan Industri T. Sistem Perkapalan T. Transportasi Laut Teknologi Informasi
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Data kuesioner mahasiswa kesuluruhan 
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